

Je to síla!

Máte chuť na pivo nebo topinky s česnekem, ale bojíte se, že váš dech pak nebude svěží? Vyzkousejte žvýkačky Airwaves Extreme II. Mají opravdu silnou mentolovou chuť a vůni. Při prvním nádechu to rozhodně ucítíte. Nové „airwavesky“ jsou bez cukru, takže si je můžete dopřát bez omezení.

Airwaves Extreme II, cena: 14 Kč



JAKO OD MÁMY

Oblíbený jogurt Dobrá Máma má od letošního roku novější recepturu. Je vyrobený z kvalitního mléka (výhradně od českých farmářů), smetany, jogurtových kultur a ovoce. Neobsahuje žádné konzervanty, ani umělá barviva. Díky svému složení je ideální součástí zdravého jídelníčku. Zajímavostí je, že v tomhle jogurtu můžete ochutnat i mléko od české šampionky v dojivosti – krávy Bety z rodinné farmy Kopeckých z Jiřetic u Benešova.

Dobrá máma, cena: 6,90 Kč



Tipy pro vás

Trik pro bronzové nohy

Jestli se stydíte za to, že ještě nemáte opálené nohy, pořídte si samoopalovací krém s perleťovým efektem. Před aplikací nezapomeňte na pokyn výrobce a kůži kolem nehtů důkladně ošetřete mastným krémem, jinak si tam „vyrobíte“ žlutohnědé fleky.

Samoopalovací krém s perleťovým efektem, Yves Rocher, cena: 290 Kč



Studená pochoutka

Přestože se počasí střídá jako na houpačce, horkých dní přibývá. Pro osvěžení zkuste zmrzlinu Big Milk. Pokud vás mlsá víc, ochutnejte smetanovo-ořechovou novinku Vlašský ořech v praktickém rodinném balení.

Big Milk Vlašský ořech, cena: 49,90 Kč



Mlsejte bez výčitek

Skvělou máslovou chutí a vůní anýzu vás okouzlí sušenky Fibroki ROLIN. Obsahují vlákninu a sacharózu nahrazuje zdravější ovocný cukr.

Fibroki rolin, Naturhouse, cena: 227 Kč za balení



ROZHÝBEJTE KLOUBY

Trvá vám chvíli, než se po ránu rozhýbete? Je každý pohyb spojený s bolestí? Přitom byste se rádi připravili na letní sportování! Dopřejte svým koubům, šlachám a vazům důkladnou a kvalitní výživu obohacenou o tolik potřebný kolagenní komplex.

Proenzi 3+, cena: 869 Kč



Nízkokalorické osvěžení

Příznivcům štíhlé linie je určený nový ledový zelený čaj NESTEA Green Tea Peach. Díky výtažku z rostliny stévie má o třicet procent nižší obsah kalorií.

Nestea 1,5l, cena: 39,90 Kč



Bolí vás hlava?

Úlevu od horečky a různých bolestí – hlavy včetně migrény, zad, svalů, kloubů, zubů a bolestí provázejících chřipku – vám spolehlivě poskytne Nurofen. Volně prodejné analgetikum a nesteroidní antirevmatikum s účinnou látkou ibuprofen je k dostání ve formě čípků a suspenze pro děti od tří měsíců či v podobě tablet a gelových tobolek pro dospělé.

Nurofen, cena: od 29 Kč

